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A rntinka.
nak, akire talán rátukmálta hamis 
pénzét, kárt csinál, mert becsületesen 

— szerzett portékáját clcsalja tőle olyas
(K. L.) Jókai szerint a munka valamiért, a mit az nem használhat, 

az imádság után legszebb isteni tisz- sőt nemritkán még bajba is keveri. 
telet- De az emberi társaságra nézve sem

A munka a valamivel bírás, a hajt hasznot, mert a mikor hüvösie 
gazdaság forrása, a megélhetés bizto- teszi a törvény, benne ép egészséges 
sitója s általában a munka által ju- munkabíró tagot vészit az el. 
tunk mindannak birtokába, a mit bírni Ha tehát a munka csakúgy mun- 
érdemesnek tartunk. ka, ha hasznot hajt, bizonyara okta-

A munka nemesíti a lelket! a lanul cselekszünk, ha olyasmire paza- 
munkás emberből rossz ember nem rólunk munkát, a mit minden fáradság 
lesz, vagy ha lesz is, nagy ritkán, va- nélkül megkaphatunk. Vájjon ki mon- 
lamí nagy csapás következtében lesz az. daná azt okos embernek, a ki fényes 

Dolgozni mindenkinek kell. A,nappal betenné ablakait, s hogy lat- 
födmüves, a mesterember, dolgozikjhasson, gyertyát égetne? Haszontalan 
kezével és elméje csak vezeti azt, a (továbbá az a munka is, a mit tudat- 
a napszámos meg, mint a gép, csak j lanságból, restségből, vagy segítő esz 
csak azt dolgozza, a mit elébe adnak, j közök hiányában végzünk s oy \a 
az iró, az orvos, a tanító, az ügyved lamire pazarolunk munkát a mit kc- 
észbeli munkát végez, a kereskedő í vesebbel is elvegezhetnenk, Így P- 
észbelit is végez, de a kezével is ha valaki pajtájából egy mm. )uza^ 
ugyancsak dolgoznia kell. be bírna vinni gabonásába, de ezt

Hanem hogy a munka e nevet nem teszi, hanem szakaszaként hordja 
megérdemelje, hasznosnak kell lennie, be; ha talicskán ötven., téglát bírna 
vagy is annak számára, a ki végezi, udvarára tolni, azonban ezt ros e 1, a 
hasznot kell hajtania. A ki hamis pénzt nem behordja ötönként s tizszci eszi 
csinál, az is végez munkát de vájjon meg azt az utat, a mit elvegezhe e 
nevezhető e munkája munkának, ha volna egyszene.
még úgy belefárad is? Nem biz az, A munkás szolgalatot tesz s a 
mert kinek sem hajt vele hasznot, ha- munkaadó azt neki bizonyos összegű 
nem mindenfelé kárt okoz. Ő maga pénzzel visszaszolgalja; ezzel a penz- 
előbb-utóbb lépre kerül, tehát mun- zel ismét szolgalatot tesz a munkás 
kája gyümölcsét nem élvezheti; mas- a kereskedőnek, mészárosnak, koics-

KI ADÓHIVATAL:
Vágó ti y u la könyvnajtója, 

hova az előfizetési dijak éi a hirdetőiek küldendők 
A hirdet aeket iutányosau gzimiijuk._____

márosnak, kik neki e szolgálatot az 
általuk nyújtott portékával visszaszol­
gáltatják. Ugyanígy cserélik be mun­
kájukat az orvos, az ügyvéd, a festő, 
az iró.

Látjuk tehát az eddig mondottak­
ból, hogy becsületes ember munka 
nélkül nem élhet meg s hogy az em­
berek maguk könnyebsége végett egy­
másnak kölcsönösen tesznek szol- 
gálatot.

Most vessünk még egy pillantást
az észbeli munkára. _ ,

A pap, orvos, az ügyvéd, a tanító, 
a tisztviselő, mind észszel dolgoznak, 
hogy kapjanak munkájukért valamit.liVöJ lxv'rJv'----  ° . I
Sok fejtörésbe kerül az, a mit ezek 
néhány betűvel teleirnak! Aztán azt 
sem kell elfelejteni, hogy ezek addig, 
a mig megszerezték maguknak ^szük­
séges tudnivalókat, sok esztendőt töl­
töttek el folytonos munkával, tanulás­
sal s nem kaptak érte semmit, hanem 
apjuk még sok ezer koronát rájuk is 

I költött. Azért nagyon téved az, a ki 
I azt véli, hogy az orvos vagy az ügy­
véd többet kap, mint a mennyit mun­
kájával érdemel, mert mi neki nem­
csak az akkori munkáját füzetjük meg, 
hanem az azelőttit is, és meg azt is 
meg kell gondolnunk, hogy azt a 
pénzt, a mit szülei ráköltöttek, annyi 
éven at kamatoztatták v olna, nag^ 
summa nőtt volna ki belőle, ezt is 
vissza kell tehat lassanként fizetnünk.

A „CSURGÓ ÉS VIDÉKE“ TÁRCÁJA
Csillagtalan. . . .

Csillagtalan. vaksötéf az éjszaka,
Idogálok, pityizálok magamba. . .
Azt mondja a kormáros, hogy menjek ki, 
Odakinn egy recepttel vár valaki.

Hej korcsmáros hívja csak be, ha férfi, 
Ezt a pohár badacsonyit igya ki.
Ha nem elég akár meg is duplázom.
Ez a legjobb orvosság a világon.

De ha szép lány - úgy még inkább jöjjön be, 
Eszemadta hadd üljön az ölembe.
Halvány arcát csókkal festem pirosra, 
Ölelésem tudom, hogy meggyógyítja.

Vulkán

A nevelt gyermek.
- A „Csurgó és Vidéke“ számára irta

Halmos József.
Duraine Viktor s felesége asztalnál ül­

tek. A szoba hátterében bölcső volt, mely­
ben egy gyermek feküdt, a kit szülei vagy 
két héttel előbb Károly néven vezettettek be 
az anyakönyvbe.

Egy éve immár, hogy egybekelt a há­
zaspár ; egy hónappal később meghalt Viktor 
atyja, hátrahagyva kis gazdaságot, folyto­
nosan dolgoztak; az ember az ő korlátolt 
eszével és az asszony, Cesarine, kit hideg 
nek, nyerészkedőnek, hallgatagnak ismert az 
egész falu s környék.

Hirtelen felkiáltott a gyermek. Cezarine 
a bölcsőhöz rnhant s csittitgatta azt.

Váratlanul azonban lépések hangzottak 
a pitvarból, az ajtót pedig határozottan és 
gyorsan kinyitja égy szálas tagbaszakadt 
úriember, karján csomagot hozva.

A jövevény fürge pillantásokkal végig­
nézte a házaspárt és a bölcsőt és aztán igy
szólt; ,

— Önök Duraine ur és neje.
Viktor nyugtalanul gagyogott helyben- 

hagyólag néhány szót; Cezarine azonban ki 
mérten válaszolt.

— Igen, uram, az vagyunk!
Az idegen a magával hozott csomagra 

: mutatott:
— Egy-kettő1 e bontsa fel ezt, asszo­

nyom Gyermek, oly nagy, mint a magáé,
1 van benne. Ön lehetne ... ha akarja . . .
1 mindkettő anyja . . .

Cesarine hallgatott; aztán úgy tett, a 
mint az idegen szólt.

Csakhamar előkerült a kis fiú, a ki ép­
pen fölébredve sírva fakadt. Önkéntelenül 
emlőjét nyújtotta Cesarine a kicsikének, a

ki a felajánlott vendégszeretet alaposan ki 
használta.

Az idegen szomorúan jegyezte meg:
.. Lám, hamarosan alkalmazkodik ön­

höz; elfelejtette már az anyját!
Kőnybelábadt szemekkel állt az idegen 

néhány pillanatig helyén, majd észretérve, 
szakgatott, rövid mondatokban beszélt.

_ Fejezzük be a dolgot. Nincs sok
időm. Tudom, önök szegények, fiatalok s 
szorgalmasak. Ezért fordultam önökhöz. Van 
gyermekük, elfogadjak-e az enyémet is ? Föl­
tételeim ezek: Matol számított minden ne- 
gyedevben 300 frankot kap, Loisel közjegyző 
majd pontosan kiutalja az összegeket; de a 
gyermeket mindenkor el kell vinniök neki. 
Ha a gyermek nincs önnél, mit sem kap. 
Úgy nevelje fel, mintha a magáé volna. Is­
koláztassa s később talán járassa az egye­
temre is. Minden kiadását fedezi a közjegyző. 
90 000 frank van nála a germek részére 
deponálva, a mit a nagykotuságkor megkap ... 
Engem soha töbé nem latnak viszont . . . 
Betervezik ? . . . Itt van Íme az első részlet . . .

Az idegen 300 frankot tett az asz­
talra.

A pénz látása döntött; megegyeztek.
_Tartom — mormogott Viktor

Cesarine derék asszony.
Az idegen a gyermek fölé hajolt, meg­

csókolta hoszan s aztán igy szólt:
— Marczell a neve. . . Isten önökkel . 

I Távozott,
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A kereskedő is tesz szolgálatot 
azonkívül, hogy pénzét portékába fek­
teti, szolgálattételeért tehát ő is érde­
mes jutalomra, szintúgy mint akár­
melyik szolga vagy munkás.

Némelyek abban is nagyon téved­
nek, mikor azt hiszik, többet adnak, 
mint kapnak. Erről a kézi munkás pa­
naszkodik legtöbbet, de tekintsük a 
dolgot közelebbről. Ha valakinek mun­
kára van szüksége, oly más valakit 
keres, a kinek eladó munkája van. Ha 
a kereskedőnek eladó munkája van, 
vevő után jár; vagy pedig megfor­
dítva: a munkás keres munkát és a 
vevő keres portékát. Mi történik ilyen­
kor? A kettő, a melyiknek egymásra 
szüksége van, találkoznak és mege­
gyeznek az árra, az ár meghatározá­
sába pedig újabb időben — igen he­
lyesen — nemcsak azt tekintik, hogy 
egyszerűen csak a munka legyen meg­
fizetve, hanem az azzal foglalkozó 
munkásnak és családjának megélhe­
tése is biztosítva legyen munkája révén.

Ezt követeli a humánus elv, 
melynek szolgálatába egyértelmű el­
határozással az egész müveit világ 
szegődött.

szakomat, melyet ha másképp nem. mellékes, olyan a milyennek a divat­
hát az ujja telső díszítése alá feszitett árusító szeszélye vagy a viselője kedve 
haihéjial vagy finom acélrugóval te- és kacsójaalakitja. A díszük toll, őszi, 
remtenek meg maguknak. Pedig hatá- rozsdás levelek, árnyalatosán színezett 
rozottan merném' állítani, hogy soha selyem vagy szalag, 
enne! csúnyább divatot nem láttam. Az esernyők lmmar szinten ar- 
Minél szabadabban és magasabban nyalatos szinü selyemből készülnek és 
emelkedhetik a fej a vállak közül, többé már nem a kockás selyem a 
annál szebb és elegánsabb a mozgása divat.
és tartása, — ezt semmivel sem sza- •• ;■ r -ü.,,,,„
bad rontani. w |

A szűk és bő szoknya is erős 
harcban áll egymással. Okszerűen azt 
hinné az ember, hogy a vastagabb és 
nehezebb téli kelmékkel, magától er-

A divat.
Meglepő és szinte érthetetlen, hogy 

a mig a divat a bő ruhaujjakhoz ra­
gaszkodik, a legújabb teli kabátokon 
és bundákon a szűk ujjakat erősza­
kolja. Már most azt kérdem, hogy 
hogyan lehessen egy divatos ruha uj­
ját egy divatos kabát ujjába gyömö- 
szülni ? Lehetetlen, hogy a szűk ujju 
kabátok hódíthassanak, a mig a bő 
ujju ruhák és blúzok oly makacsul 
tartják magukat. Egyiknek vagy a 
másiknak okvetlen engedni kell.

Egy másik szeszélye a legujabbra 
vágyóknak, hogy hadat izennek a 
vállak elegáns, letelé húzódó formá­
jának és csak azért is egy szinte ter­
mészetellenes magas vállformát erő-

A megvirágosodott borok 
kezelése.

A megvirágosodás a gyengébb boroknak 
tődik a rövid és szűk szoknya uralma, egy igen gyakran előforduló betegsége, mely 
a telies De a bő szoknya erősen szó- magában véve nem veszedelmes s azzá 
Htja a szűkét. Igaz, hogy a bő szók-; csak akkor válik, ha már nagyon elhatalma- 

J b. „. . ..... sodott. azaz ha nem védekeznek ellene. Leg-
nya is töm a csípők KOtul SZŰK, - ; j0^ védekezési mód az. ha hordóinkat min- 
ezzel hizeleg viselőjének, meg ha szinültig töltjük, mert a borvirág a bor­
bőre szabják is, addig-addig varrják, nal< a levegővel érintkező felületét támadja 
hajtogatják és vasalják laposra és meg. Erősebb boroknál ez a betegség csak 
szűkre hogy épp olv hízelgőén simul a legritkább esetekben szokott mutatkozni 

’ .-A s akkor is csak nagyon kis mérvben de
a gazda ja termetei , & azért ezen borainkat is színig töltött hordók-
kebb angol szoknya. Csak lent bo, ^an tartsuk, mert ha nem borvirág, akkor 
majdnem krinolinosan bő. A ruhák más. esetleg sokkal veszedelmesebb borbe- 
disze imitált prém és vékony sujtás, tegségek léphetnek fel a levegővel érintkező 
mée pedig hol sima sorokban hol, boron> mivel a levegő mindig tartalmaz kü-

: gyűrűkben* de mindig pazar bőségben :'°nbözf Sor?ba. és penészcsirákat melyek »•> ui uixuvij, uv b ^ ° ellen úgy védekezünk, ha annak, t. 1. a le-
alkalmazva. A sujtas es prem mellett ivegőnek a borhoz való jutását megakadá-
a legdivatosabb a vékony bőrpisz, si-; iy07,zuk.
mán és hímzetten, egy pedig kicsip- A megvirágodás, mint fentebb emlitet- 
kézett és kilyuggatott csikókban és tűk nem veszedelmes bőrbetegség, de ha 

J ‘ 1 azt idejekorán el nem távolitjuk s igy fejlő­
désének gátat nem vetünk, akkor borunk 
teljesen tönkre mehet, mivel a borvirág an-

hajtókákban.
Említettük már, hogy men­

nyire felkapott divat a preill-imi- inak szesztartalmát jelentékeny módon csök- 
táció. Mindenféle meleg szövetet olyan- kenti, továbbá kellemetlen szagot s izt köl- 
fovmán szőnek, hogy valamely divatos i csönöz a bornak úgy, hogy az teljesen él- 
állatnak bundájához hasonlítson és vezhe.etlenné válik.
ebből varrnak azután egész téli kabá- A borvirág először igen vékony, fe­

héres színű hártyák alakjában kezd mutat-
tokat vagy pedig posztóval elegyest! kozni, melyek naprol-napra vastagszanak s
igen elegáns egész ruhákat. A j később miliméter vastagságot is elérnek. E-
eallér nem mindig kerek, mert zárt a beteg borokat azonnali kezelés alá
vannak teljesen négyszögletüek és; kel1, f nni> é,Járáfnál célunkat ™nd,gvaiiua J oj ö , ^ az kepezze, hogy a virágot a borok felule-
igen hosszan lenyúló \allteszekkel, t^r-j men,ői gyorsabban és tökéletesebben
elől hosszú stólával és a váll alatt va- eltávohtsuk,
látni zsaketszerüen összefogott ujjafor- Az eltávolítás úgy történik, hogy a bo- 
ma-félével ros hordóba egy hosszabb tölcsért bocsáj-

* A divatos ruhát kiegészítő kalap tunk le úgy, hogy annak vége pár centimé-

az idén ahany annyi fele. Leit as n annyj ^ort öntünk a hordóba, hogy az szi- 
szinte lehetetlen. A kalap formája szinültig megteljen s ezután még egy kevés

Az első negyed leteltével Loisel köz­
jegyzőt keresték fel. Cesarine a kis Marcell 
a karján vitte, Károly fiát pedig a szom­
szédnő őrizetére bizta.

Félve léptek be a közjegyzőhöz, de ez 
megnyugtatta őket. Tudakozódott a gyermek 
hogyléte után majd pedig a 300 frankot 
kiutalta a házas párnak.

Ez időtől kezdve boldogság köszöntött 
be hajlékukba. Szolgát fogadtak s gazdasá­
gukat kibővítették. Jóllétük emelkedett; ta­
karékosságuk szűkmarkúakká tette őket. A 
gyermekek pompásan cseperedtek, erősödtek 
és nagyobbodtak. Cesarine mindkettőt egy­
formán gondozta, de tán inkább törődött 
Marcellel, a ki a szerencsét, a gazdagságot, 
a gondtalan jövőt biztosította.

Egy napon Viktor az udvaron fogla­
latoskodott, velótrázó sikoly reszkettette meg 
a falakat. A férfi berohan a szobába, ahol 
vérfagyasztó látvány tárult eléje.

Cezarine a régi, nagy állvány alatt fe­
küdt. Ügygyei bajjal felemelte nejét, kinek 
szerencsére nem történt nagyobb baja, de a 
kis Marcell az holtan feküdt, szétzúzott ko­
ponyával s összetörött tagokkal, üvegek és 
tányérok ezer dirib-darabja között.

Rémülten kiáltott fel. Asztalba kellett 
fogóznia, nehogy a földre rogyjon. Remegő 
ajakkal susogta:

A pénz! ... a pénz!
Cezarine zokogott. A tartásdij elmara­

dására gondolt, a szétfoszlott reményekre, a 
szükölködésre, ami im beköszön majd.

Végre igy szólt:
— A halálesetet be kell jelentenünk.
Az ajtóhoz közeledett.
Férje hozzáugrott, megragadta Ceza­

rine karját és erősen fogta.
— Eszembe jut valami . . .
Kissé izgett-mozgott, aztán közölte 

eszméjét nejével. Cezarine eleinte ellenkezett 
majd pedig beleeg>ezett.

A következő napon Viktor a község­
házán bejelentette, hogy Károly fia 10 hó­
napos korában meghalt . . .

A házaspár nyugodtan folytatta továbbra 
is látogatásait és egy alkalommal, midőn a 
kis fiút elvitték s ez sírni kezdett, a kör­
jegyző idegesen számlálta elő a frankokat, 
hogy csak túladjon látogatásán.

Első hónapokban arra is kiterjedt fi­
gyelmük, hogy valamely szomszéd látogatá­
sakor Károlyt másik szobába zárták.

Senki sem sejtette a csalást. Boldogan 
éltek, másoktól irigyelteivé.

A mint Marcell a szükséges kort elérte, 
felsőbb iskolákba járatták s ha szünidejét 
otthon töltötte, elragadtatással csüngtek 
minden egyes szaván.

Marcell szorgalmasan tanulgatott, test­
ben is izmosodott s matúrát szerezve, várta 
a katonaságtól behivatását.

Jóakarattal gondolt nevelőszüleire és 
jóleső örömmel érintkezett velők, noha mé­

lyebb érzelmeket nem táplált irántok. Azokra 
gondolt, a kiket tán több joggal nevezhetne 
szüleinek, kiket arisztokratáknak vélt s nem 
oly parasztoknak, mint a nevelő szülei.

— Egyik napon, a szünidő vége felé, 
hintó robogott be az udvarba. Magas, öreg 
ur szállt ki.

— Ejnye, hát rám sem ismer? — 
szólt mosolyogva, a mint a házaspár csodál­
kozó tekinteteivel szemközt látta magát.

Nem is várt a válaszra. Megpillantotta 
a fiatal embert, feléje fordult és aztán meg- 
indultan kérdezte:

— Ön az, Marcel?
— Az vagyok !
— Verville vagyok . . . Az ön . , .
Viktor rémülten kiáltott fel:
— Az istenért az atya!
Cesarine dühösen förmedt az idegenre ;
— Mit akar őn itt ? Minek jött ? Hi­

szen ön azt mondta, hogy soha viszont nem 
látjuk egymást.

Az idegen higgadtan felelt:
— Azért jöttem, hogy fiamat magam­

hoz vegyem. Nemde, Marcel velem jösz ?
Bizonyos aggodalom fogta el a fiatal 

embert. Hirtelen azonban Verville karjaiba 
rohant.

— Atyám, atyám! Végre látom önt.
'Verville lassan elfordult környezetétől. 

Mosolyogva szólt;

sHP

1
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bor hozzá öntésével elérjük azt, kogy a fel­
színen levő borvirrg a hordóból kiesapatik, 
kifolyik. Ha már ily módon teljesen eltávo- 
litottuk a képződött borvirágot, akkor a hor­
dót egy jól záró akonával zárjuk le. Azon 
ban ezután sem szabad megfeledkeznünk, a 
hordók szorgos feltöltögetéséről, mert a 
borvirág a már egyszer megtámadott borokon 
sokkal könnyebben fejlődik. Ha borunk erő­
sen megvirágosodott, akkor, azt ilymódon 
teljesen meg nem tisztíthatjuk s ezért elke 
rülhetetlenné válik annak ezen eljárás utáni 
lefejtése. Erre a célra kénezett hordókat 
használjuk, mivel a kén a borvirág képző­
dését és fejlődését, meggátolja. Sohasem ha­
nyagolandó el, a már megvirágosodott borok 
ilyetén kezelése, mert igy nagy kártól és 
jelentékeny bosszúságtól kíméli meg a gazda 
saját magát. Végül még csak azt említjük 
fel, hogy a megvirágosodást a levegő hoz­
záférésén kivül a nagy meleg is elősegíti, 
ezért a borok mindig hűvösebb helyen tar- 
tandók.

Egy bortermelő.

— Eljegyzés. Sey Oszkár, marczalii 
szolgabiró, ki pályáját a csurgói főszolgabí­
rói hivatalnál kezdette, eljegyezte Girtl Ka­
tica kisasszonyt Bakonyáról. Az uj párnak 
szívből gratulálunk.

— Gyászhir. Phlepsz Ferencz pécsi 
kir. főügyész a napokban tüdőgyuladásban 
meghalt. Az elhunyt alig néhány hete nő­
sült meg, feleségül vevén Sándor János 
belügyi államtitkár nővérét. Nászutjáról haza­
térvén, tüdőgyulladásba esett, melynek áldo­
zata lett. Halála széles körben keltett mély 
részvérett.

— Halottak napja. Kedden, f. hó 1-én 
a szokottnál jóval élénkebb volt városunk. 
Egész napon át tartott a zarándoklás a te­
metőbe. Rendbehozta, felkoszoruzta kiki 
övéinek sírját, este pedig kivilágiiotta. Mert 
ez a nap halottaké, ezen a napon emléke­
zünk meg róluk külünösen és a külső fény­
nyel is kapcsolatosan. — Az állami tanitó- 
képezde ifjúsága a tavaly elhunyt igazgató­
juk, Bárány Gyula sírján és Czibor Mór volt 
igazgató sírján gyászdalukat énekelt.

— Halálozás. Dr Nagy (Neuhausz) 
Lajos ügyvédjelölt, városunk szülötte f. évi ok­
tóberhó 27-én, életének 24-ik évében hoszas 
szenvedés után tüdővészben Nagy-Kanizsán el­
hunyt. Dr Nagy Lajossal kiváló tehetség dőlt ki 
az élők sorából. Nemcsak a jogi pályán tűnt ki

tudásával, hanem a hirlapirás terén is géniének 
tartották, Néhány évvel ezelőtt még laptár­
sunknál, a „Zalai Közlöny“ nél dolgozgatott 
és nem egy tarta mas cikkével keltett feltű­
nést. Temetése f. évi október hó 29-én folyt 
le általános részvét mellett. Nyugodjék bé­
kében.

— Helyreigazítás Múlt számunkban kö­
zöltük, hogy Angyal Guidó István főgimná­
ziumi tanár a „Csurgói Szabad Lyceum“-ban, 
f. hó 6-án vasárnap délután 6 orakor felol­
vasást tart. Mint pótlólag értesültünk a 
felolvasás a jelzett napon délután nem 6 ora­
kor hanem pontban 4 orakor fog megtar­
tatni.

— Az allamltisztviselők mozgalma.
Az állami tisztviselők országos mozgalmat 
indítottak, hogy a Széli-féle javaslat, mely 
az állami tisztviselők érdekeit a leghatható- 
sabban támogatta, törvényerőre emelkedjék. 
E czélból f. hó 5-én Budapesten előértekez- 
let, — f. hó 6-án pedig ugyancsak Buda­
pesten országos gyűlés lesz. Az országos 
mozgalom városunk állami tisztviselőit is 
tömörülésre szólitotta. F. hó l-én a csurgói 
kir. járásbíróság épületében gyűlést tartottak, 
melyen elhatározták, hogy magukat a f. hó 
5 és 6-án Budapesten tartandó előértekezle- 
ten és nagygyűlésen képviseltetik és felkér­
ték dr. Csillag Dezső kir. aljárásbirot, hogy 
a csurgói áilami tisztviselők megbízásából 
azokon jelenjen meg. Dr. Csillag a megbí­
zást készséggel elfogadta.

— Tüzeset. F. évi október hó 28-án 
Porrogszentkirály községben tűz ütött ki. 
Két szegény földműves egymás mellett levő 
háza és istállója a földszinéig leégett. Egyik­
nek istállójában levő 3 drb. szarvasmarhája 
benpusztult. A leégett épületek biztosítva 
voltak. A tűz keletkezésének oka még isme­
retlen. Emberéletben kár nem esett.

— A csurgói takarékpénztár uj rész­
vényei A csurgói takarékpénztár igazgató­
sága, a közgyűlés jóváhagyása reményében 
elhatározta, hogy alaptőkéjét felemeli. E 
czélból 250 drb. 100 korona névértékű uj 
részvényt bocsát ki, melyekre darabonkint 
270 korona fizetendő. Minden részvényes­
nek elővételi joga van oly módon, hogy 
részvényenkint l|g -ad jogosultsága van, uj 
részvényjegyzésére, vagyis minden 3 régi 
részvény után joga van 1 uj részvényre elő­
jegyzést eszközölni. Az uj részvények tulaj­
donosai, a régi részvényesekkel egyenlő jo- 

I gokat fognak élvezni
-- ÜJ amerikai magyar lap Kuthy 

Zoltán, kit városunkban általánosan ismer­
nek •— szerkesztése alatt New Yorkban uj 
lap indult meg „Heti Szemle“ cint alatt. A 
„Heti Szemle“ lesz az amerikai magyar ref. 
egyházmegye hivatalos lapja.

— Látom, mi értjük egymás. Nos, sze- 
delőzködjél, elutazunk.

Cesarine felugrott.

— Hogyan ? Utazni ? Ön Marcelt, fiun­
kat, akarja elvinni ?

Marcel megindult. Csend lett. Aztán 
résztvevőén kérdé az idegen :

Az ön gyermekük meghalt ? Hallot­
tam.

fiam!
— Az ön fiát ? Úgy mondja, az én

Cesarine magánkívül kiáltott :

— Az ön fia? Nem én mindent elaka­
rok mondani. . . . Nem akarom, hogy el­
vigye..........

Férjének tekintete észretéritette.
Hogy akarja ön bebizonyítani, hogy 

ön az atyja ?

Yerville mindezt a szerető szülők igaz 
szeretetének tulajdonította, nem vette zokon 
makacsságukat. Majd néhány papirost mu­
tatott :

Itt vannak a nyugták a Maróéiért ka­
pott pénzekről.

Viktor szemeit a földre szegezte.

— Vedd kalapod s felöltőd, Marcell 
sietünk.

Viktor tompán felelt:

— Igen, a mi gyermekünk meghalt. ..
Marcel megcsókolta nevelő szüleit és 

nyugodtan mondta nekik az Isten hozzádot.
— Viszont látásra. Nemsokára irok.
Aztán Verville karján elhagyta a házat...
A parasztemberek tört szívvel, csende­

sen maradtak vissza.
I

Viktor hirtelen az asztalta nézett, a hol 
egy kis csomagot pi'lantott meg Felbontotta. 
5000 frank volt benne.

Nini szólt itt 5000 frank
van.

Cesarine nem felelt.
Viktor is érezte, hogy könnyek s ök- 

: nek a szemébe s a boríték kihullott ujjai 
közül. ... Es mindketten keserűen zokog­
tak abban a házban, mely immár nekik 
üres és kihalt lett örökre. . . .

megszűnt állatbetegség Az alis­
pán hivatalosan jelenti, hogy Miháld és 
Inke községekben a ragadós száj- és kö­
römfájás megszűnt és igy járásunkban a 
vészkerületet megszüntette.

— A „Somogymegyei Gazdasági Egye­
sület“ f. évi november hó 7-én d. u. 3 óra­
kor Kaposvárott a vármegyeház nagytermé­
ben közgyűlést tart, melyre az egyesület tag­
jai azzal hivatnak meg, hogy a tárgysorozat 
első pontját az alapszabályoknak az újonnan 
rendszeresített titkári állással kapcsolatban 
való megváltoztatása, második pontját pedig 
az 1905 január l-én megüresedő titkári ál­
lásnak választás utján való betöltése fogja ké­
pezni.

— Divat Újság minden hónapban két­
szer jelenik meg. Előfizetési ára nagyon olcsó : 
negyedévre postán való szétküldéssel két ko­
rona húsz fillér. Előfizetni legcélszerűbben a 
kiadóhivatalba intézett postautalványon lehet. 
A Divat Újság kiadóhivatala Budapesten, Vili., 
Rökk Szilárd-utca 4. számú házában van.

— magyar Lányok, képes hetilap fia­
tal leányok részére, szerkeszti Tutsek Anna. 
Fiatal, serdülő korában legjobban szeret a 
leány olvasni. Nehéz azonban korának meg­
felelő olvásmányt találni. Nagy gondot vesz 
le azért a leányos szülők válláról a Tutsek 
Anna lapja, mely első betűjétől az utolsóig 
úgy van megírva, hogy a szülők is, a leá­
nyok is meg lehetnek vele elégedve. A szülő­
ket megnyugtathatja az a tudat, hogy ami 
ebben a lapban van, azt nemcsak szabad, 
hanem ajánlatos is leányoknak elolvasni, 
mert minden egyes cikke gondosan megvá­
logatott oktató, nemesitő olvasmány. A leá­
nyoknak pedig nagy élvezetet fog szerezni 
a szebbnél-szebb elbeszélés, színdarab, leírás 
vers, ismeretterjesztő, háztartási közlemény 
és az a sok gyönyörű kép, mely a Magyar 
Lányok minden egyes számát megtölti! A 
magyar irók legkiválóbbjai látják el ezt a 
lapot cikkekkel, melyeknek úgy tartalma, mint 
a stílusa legválasztékosabb. A fiatal olvasók 
szellemének, Ízlésének fejlesztésére ezek a 
magas színvonalon álló cikkek csak a legjobb 
hatással lehetnek, a helyes nevelés szinte 
nélkülözhetetlen segédeszközének tartjuk ezért 
ezt a lapot, melyet minden leányos szülőnek 
a legmelegebben ajánlunk figyelmébe — 
különösen most a szünidőkben. Negyedévre 
2 korona. Kiadóhivatal Budapest. Andréssiut 
10 szám.

— Uj idők, szépirodalmi, művészeti és 
társadalmi képes hetilap, szerkeszti HERCEG 
bERENCZ. Az „Uj idők“ beköszöntésével — 
ezelőtt tiz esztendővel — uj idők köszöntöt­
tek ra a magyar közönségre. Egy csapásra 

.fölszabadult a magyar olvasóközönség a job­
bára silány, irodalmi termékek nyűge alól. 
Olyan lap került az Uj Időkkel az olvasó 
kezébe, amilyen sem azelőtt, sem azóta. Az 
az dehogy is nem. Szebb és jobb lapot kap 
az olvasó azóta minden héten, mert minden 
újabb száma az Uj Időknek jobb és szebb 
az előbbinél. Kiadó, szerkesztő és a neves 
írók nagy gárdája vetekedve munkálkodnak 
azon, hogy az Uj idők minden egyes száma 
úgy tartalmának gazdagságával és változa­
tosságával, mint kiállításának Ízlésességével 
és csinosságával újból meg újból csodálko­
zásba ejtse azt az óriási olvasóközönséget, 
melynivévé szegődött. Herceg Ferenc ebbe 
a lapjába Írja legszebb regényeit, legbájosabb 
novelláit, legszellemesebb csevegéseit. A nagy 
iró köré sorakozik a magyar irók szine-java 
szellemi termékeik legjobbjaival. Művészeti, 
társadalmi, tudományos cikkek tarkítják meg 
Uj idők füzeteit, melyek tele vannak aktuá­
lis fotográfiáikkal, eredeti képekkel, művészi 
reprodukciókkal’ Emellett helyet talál az Uj 
időkben mindaz, ami érdekeset, kiválót a 
külföldi irodalom termel. Az Uj Idők előfi­
zetési ára negyedévre 4 korona. Kiadóhiva­
tal Budapesten, Andrássy-ut 10 sz.

A Magyar Pestömiivésset Albuma 
A magyar könyvkiadványok terén, feltűnés- 
keltő diszművel fog a Pesti Napló olvasói: 
nak karácsonyi ajándékul kedveskedni. Cime- 
A Magyar Festőművészet Albuma, és gyö- 
nzörü foglalatja lesz a magyar festőművé­
szet remekeinek. Kupeczkytől és Mányóki- 
tól kezdve a jelenkorig, mikor Munkácsy
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Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Ben­
czúr Gyula és Zichy Mihály vezetésével, 
hatalmas gárda szolgálja a magyar festőmü- 
vészetet. A magyar irodalomban nem jelent 
még ehhez hasonló nagy koncepciójú diszmű. 
ötven nagyszabású magyar festmény fogja 
e díszmunkát ékesíteni, művészi reprodukci­
ókban. E gyönyörű könyvet karácsonyi 
ajándékul kapja a „Pesti Napló minden ál­
landó előfizetője és díjtalanul megkapja 
mindama uj előfizetője aki egész éven át tél 
vagy negyedévcnkint, vagy havonkint, de 
megszakítás nélkül fizet elő a Pesti Naplóra. 
A Pesti Napló előfizetési ára : egy évre 28 I 
kor. Szerkesztősége és kiadóhivatalá: Buda­
pest, VI, Andrássy-ut 22,

— Haladunk a korral. Alig néhány éve, 
hogy megindult az egész országban a moz­
galom, minden ház végeihez, elejéhez es 
kertjében lugas-szőlőket ültetni, már is oly 
óriási tért hódított magának ezen eszme, 
hogy nincs oly rész hazánkban, hol töme­
gesen fel nem karolnák. Hát ez nem is csuda, 
mert nézzük meg például Fehértemplom vá­
rosát a hol alig van ház, melyet óriási törzsű 
lugas-szőlő ne ékesítene, mely bőven el­
látja az csemegeszőlőkkel, minden évben te­
rem a legcsekélyebb gondozás nélkül. Ezért 
igen melegen ajánljuk mai számunk hirde­
tési rovatában, ábrán is bemutatott „Szőlő 
lugast ültessünk* czimü hirdetésünket olva­
sóink beesés figyelmébe. — Színes fénynyo- 
matu árjegyzékek mindenkinek, ki címét tu­
datja, ingyen és bérmentve küldetnek.

— Az állás és foglalkozás nélküli 
emberekre nézve valóságos áldás lesz ezen­
túl a Pesti Napló apróhirdetési rovata, mely 
mostantól kezdve rendszeresen közölni fogja 
az országban levő összes üres állásokat úgy | 
a köz, mint a magántisztvisellői pályán és a ; 
kereskedlmi és ipari vállalatoknak, A kinek | 
nincs állása, foglalkozása, vagy jelenlegi állá­
sát megváltoztatni óhajtja, az ezentúl nem 
lesz kiszolgáltatva a nem mindig lelkiismere­
tes közvetítőknek, hanem csak fiigyelemmel 
kell kisérnie a Pesti Napló apróhirdetéseit, 
mely igazán nagy áldozattal ezentúl díjtalanul 
fogja közölni az összes tudomására jutó 
üresedéseket úgy férfi, mint nőitisztviselők 
részére s ezekről bárkinek is ugyancsak díj­
talanul nyújt felvilágosítást, a ki válaszbélye­
get küld. A Pesti Napló e dicséretes vállal­
kozása által a munkanélküliség nagy társa­
dalmi problémája egy lépéssel közelebb ju­
tott a megoldáshoz, mert most minden állás- 
nélküli ember könnyen hozzáférhető napilap­
ban mindennap megtalálhatja költség nélkül 
hogy hová fordulhat foglalkozásért. Kereske­
delmi, gyári és ipari vállalatok, nagyobb 
gazdaságok stb. ez utón szintén költség 
nélkül a legrövidebb idő alatt kaphatnak 
megfelelő személyzetet, mert a Pesti Napló 
az üres állást hirdető közleményeket, ha hozzá 
beküldik, teljesen díjtalanul fogja közölni.

— Binden konkurrencla ellenére
legelterjedtebb, tehát legolvasottabb lapja az 
országna ma is a Pesti Hírlap. Mert politi­
kája népszerű. Minden irányban független,

szókimondó; a nagyközönség igaz erdekeit 
szolgálja s a közvéleménynek mindig hu tol­
mácsa. Cikkíró, tárcaírói, szaktudósai, hu­
moristái az újságíró világ jelesei- Tartalma 
— komoly és mulattató — az összes napi­
lapokét fölülhaladja s mégis rendkvüli ked­
vezményekben részesíti előfizetőit. Így min­
den előfizető karácsonyi ajándékul kapja a 
Pesti Hírlap nagy képes naptárát s kedvez­
ményes áron rendelheti meg a Divat Szalon 
cimü kitűnő divatlapot. Az uj évnegyed al­
kalmából felhívjuk az ország legkedveltebb 
lapjára t. közönségünk figyelmét, megem­
lítve, hogy az előfizetési ár (negyedére < 
korona, a Divat Szalonnal együtt 9 korona) 
a Pesti Hírlap kiadóhivatalába (Budapest, V , 
Váci kőrút 78) küldendő.

— Három Új regény jelében kezdi meg 
Herceg Ferencz lapja, az Új Idők az október­
decemberi évnegyedet. Az elsőt Gátdony i Géza 
irta, a másodikat Zöldi Márton, a harmadikat 
egy dán poéta: Etlat Cárit Ugyanabba a 
számba Írtak még novellát Herceg Ferne és 
Aibisy Katalin, költeményt Gobel Minka 
és Harsányi Kálmán- továbbá különböző 
irányú cikkeket; Lyka Károly Malonyay Dezső 
és Szerb Zsigmond dr. Van ennek a számnak 
egy gyönyörű színes mümelléklete: Neorgráy 
Autal „Utolsó virágok" cimü képe, továbbá 
képek Herkommer Lotz Károly ,és Kaulbaeh 
Ferenc ecsetjéből, nemkülönben egy sereg 
megrajzolt aktuálilás Az évnegyed kezdete 
legjobb alkalom megismerkedni az „Uj Idők“ 
szellemével és irányával. Aki ezt őhajtja, 
annak a kiadőhiyatal (Andrássy-ut lOkivan- 
ságra ingyen küld mutatvanpszámot. Előfi­
zetés ára negyedévre 4 korona.

a
VILÁGHÍRŰ
RPK0RI1“ fest6szetl mülutézet

„IIDIXUUU a kiválóan sikerült 
életnagyságu arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet 
Számos (kir. körjegyző által hitelesí­
tett) elismerőlevél a világ minden tá­

járól.
Elsőrangú képek árai:

Olaj,-aquvarell- és pastellfestésben
fénykép után 48 — 63 cm. nagyság­
ban ára .20 korona.
Legfinomabb kivitelű Biom,- Platin- 
és krétaraja ára . 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.
Egy életnagyságu képet készí­
tünk mindenkinek teljesen iagyen, 
ha részünkre 3 rendelést szerez 
és azokat egyenkint, vagy egy­

szerre beküldi.

99BEKOR D“
festészeti müintézet

Budapest, VII Rottenbiller 
utcaa 46

1-20
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32 drb csak 6 frt. 
a legszebb ajándékét képe* • *t Gloria 

eilst evdeazköikésnletlnk. mely áll:
6 drb. legfin. glória eaüat ovókandi

villa *Q\i darabbél

felvétetik.

A czlmre ügyeljünk !
Kerékpár ZZ* 

alkatrészeket

6
12
t1

kén bebntőti aoMpnngévtt 
Wcm kandi tómért I kanát 
IwentnérŐ f

32 drb öeesóeen 6 írtért Valamenyi a legfinomabb kivitelben, « 
melyeknek ára eselctt háromszor annyi volt és moot csak a túlhai- 
mazott raktár folytán csak 6 írtért árusitatnat. A Gloria eattet 
egy kivaló fehér :em mely állandóan változatlan marad és teljesen 
pótolja a drága igazi ezüstöt. Tisztítására csakis szappanos vizet 
kell Használni. Hogy mindezekről bárki is meggyőződjék kész va­
gyuk nem tetszés eseté«« a pénzt minden levonás nélkül viasza adni 
Szétküldés csakis utánvét ellen vagy az összeg előzetes beküldése 

• Ilon LEO LATEINER gyári raktárából I|63 Weltteile
31. Has- nló megfeketedő utánzatoktól óvakodjunk. Az én 

közeim eredeti gyártmányok.

Kerékpároka:
30°rv-al olcsóbban lehet nálunk beszerezni mint bárhol 

a világ legelső gyáraiból 
gyári árakon alul havi 

10—12 koronás részletfizetésre. 
XTneiwAnénnb bel- és külföldi elsőrendű 
1 drrUyLpy& gyárakból havi 6—8 koro­

nás részletfizetésre
üSF* Tessék árjegyzéket kérni "<8815 

ügynökök magas jutalék mellett felvétetnek.

MIKLÓS és TÁRSA
L varrógép kerékpár ós alkatróer nagykereskedők
BUDAPEST. VII., József-körut. 39. az.

Kiadólaptulajdonos ;

Vágó Gyula.

a

amerikai alanyon készült legkiválóbb csemege-és borfajukból, tel- 
/ jesen fajtisztán, tökéletesen forrott, dús gyükérzetü példányok, 

szokványminőségben, mérsékelt árakon, őszi vagy tavaszi szállt 
tásra megrendelhetők a

Küküllómenti Első Szőlő oltvány-telepnél 
Meclgyescn, (N.-Küküllö m.)

Tulajdonos: OASPARI FRIGYES
okleveles szőlész, az erdélyreszi az. gazdasági egylet szöőlész.eti és borászati 
szakelőadója, Barbu A. Stirbey herceg romániai szólőtelepeinck igazgat ja, 

ti 1 Hagy-Kttkülló vármegye volt szőlészeti biztosa stb,

Lugasszőlő-oltványok szintén mérsékelt árakon!
'« Készlet 3 millió. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. 

Oltványaim az idén szebben fcilödtek miut valaha, mert a száraz időszak alatt 4 nagy vízmű 
2 millió liternél nagyobb vízmennyiséggel lettek öntetve. 0

Elköltözés miatt

egy harminchat zirzon kaptárból 
álló

Méh-pavilon

31 benépesítve, 5 üres

Verstroh János bognárnál Dar­
vas pusztán u p. In ke,

Somogy-megye.

83 83
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Hirdetések.
Bámulatos olcsó kerítések!

bűC
=o
<D£
Sio
N(0

IllSIBISII

Vágó Lajos
épület és géplakatos, sodrony fonat- 

keritós szövet fonodája 

CSURGÓ (Somogym )

és

Ajánlja sodrony fonodáját, min­
denféle parkok, kertek, sző­
lők, udvarok, vadaskertek
stb. bekerítésére.

Úgyszintén vaskerítések és
vaskapuk legdíszesebb kivitelét.

Kívánatra tervekkel és költség- 
vetéssel szívesen szolgál.

Sok ezer ember egészségé
fogja megvédeni a legojabb, szabadalmazott

„Japán“ kloset-ülés.
Minden érnyéksxékre alkalmazható.

Vízöblítés nélküli 
Teljesen szagtalan!
A legnagyobb tisztaság! 
Nem fagyhat be!
Nem dugulhat be! 
Léghuzatnientes!

! etegápolási cikkek. Szobakloeettek. 
Betegtoló kocsik.

ZaX" kép«» Árjegyzék kiv&uatra ingyen.

Oiiítinann L. kloset gyár
STtdAPE8T, IV , Vároaház-utoa 2. szám

Lajos-utca sarkitn.)

A vidéken lakó családoknak 
* BF mellőzhetetlen US

a hygienikus és teljesen szagtalan
csasz. és klr. szabadalmazott

szobaki eset!
mely mint elegáns bútordarab, bármilyen lakásba) 

elhelyezhető.
BeteqtoPó kocsik =====

1-------------Hyg. köncsÉSSzé
Bideltek és irrigatorok « 

Mosdó- és fürdőkádak
>épes árjegyzéket ingyen és bét 

mentve küld

GUTTMANN L
cloaet-gyár

Budapest, IV., Városház-utó* 2. szám 
(Kossuth Lajos-utca sarkán.)

A leghíresebb kötőgé­
pek hdtsi és ipari célra 

I. styriai kötőgépgyár
magyar képviselete

rí§ BUDAPEST VII Erzsébet k. 23 
7$ részletfizetésre is kapható.
*-4 
•»-5

-H5!

i +-'* >5í

Árjegyzék ingyen cs
Varrógépek és kerékpárok raktára

Fogl József Lajos.

g
&+5*>&+

E

&+■C-*g*
6-*-

Egy használt pénzszekrény

Z megvételre H
kerestetik.

Hol ? Megmondja a

kiadóhivatal.

u..n - 

Lf'K

4^’-
írK

Ne vegyen senki hangszert
mig Reményi Mihály műhangszerósz cs. és kir. sza­

badalom tulajdonos, a Magyar Királyi zene-akadémia 
szállítója 315 ábrával ellátott legújabb képes árjegyző- I 

két át nem olvassa, mely ingyen és bérmentve külde­

tik Budapestről, VI. Király-utca 44|II.e • .e =—■
fr

B
N

Z

4 !|2 °q-OS

nyújtok budapesti és külföldi
___ elsőrangú pénzintézetektől a

földbirtok es ingatlan 3j4 értékéig I. és II. helyre 15—65 
évig terjedő időtartamra.

léWhiteltl PaPoknak' katonatiszteknek, állami- és
magánhivatalnokoknak, kereskedőknek es 

iparosoknak kezes és kezes nélkül 1 — 15 évig terjedő

!■

időre gyorsan és diseretten.
Bank- és magánadósságok convertálása 

LANG SAMU Budapest. VI., Nagymező-u. 12.
A kölcsön nem záloglevelekben, hanem készpénzben lesz folyósítva.

— Értékpapírok és részvények a legmagasabb napi árfolyam mellett
megvételnek. —

Osztálysorsjegyek: i|4 K !2.-, l|2 K 6.—, t|4 K 3.—, i|g K 1.60
__ (Vilaszbélycg.)

1

illett _in!
+<'

3
*-<

*<

•*§

Ti T A r
BUDAPEST, VI, ANDRASSY-UT 2. SZÁM.

A küszöbön levő permetezési idényre ajánlok:

Simplex-, Uránia- és Vermorel-
permetező, ^

k’nVS'/PHl’CUK«uiMimmr miami ® Acdylcn molylámpa.
3 Holyfecskendők E
^ ős minden a szőlészethez cs pincészethez szüksé- 
g »es anyagok és eszközök.

Kimerítő árjegyzéket ingyen és bé'mentve küldők.

HinlétéMék jutányos áron felvétetnek 
e lap kiadóhivatalában.

SE
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6.

CSURGÓI takarékpénztár
RÉSZVÉNYTARSÜLAT.

**T'

tervezet
a csurgói takarékpénztár részvénytársulat alaptőkéjének

felemelése iránt.

Igazgatóságunk mai ülésében társulatunk alaptőkéjének 
[felemelését vette tervbe, mit intézetünk forgalmának novekedese

tett kívánatossá.
I*azg..táságunU l.atározatilag k,mondta,

hosv 850 drb- ÍOO korom^evértéku
# _vit * kibocsátandó részvényekre 

részvény kibocsátásira jegyzést ny . ...
darabonként 870 korona fizetendő,

mely összegből
IOO H az alaptőkéhez)
105 K a tartalékalaphoz csatoltatik,

5 K pedig
, , . . -„A irfiitsAo- és illeték fedezetére forditatik.

a részvények kibocsátásával jár íf ,
(Winden részvényesnek minden régi részvénye után u rész­

vényre elővételi joga van és hdrom harmad logosultedg után 
1 ui részvény átvételére tarthat igényt. Az elővételi logok 1904. 
deczember hó 15-ig a részvények bemutatása mellett ervenyesi- 
tendök- Az dt nem vett részvényeket az igazgatóság legalább 
270 koronáért értékesíti.

Az elővételi jog érvényesítésével, illetve jegyzéssel egyidejűleg fizetendő 30 0l0 azaz 
részvényenként 81 korona, a 70 0|0 P=d,g a közgyűlés határozatának megfelelőkig 1905. január 

1-től járó 5 Oo kamattal lesz befizetendő.
A kibocsátandó részvények tulaldonosai a régi részvényesekké egyenlő |o- 

gokat fognak élvezni és osztalékban 1905. ianudr 1-tól kezdve részesülnek-
Azon esetben, ha a közgyűlés ezen tervezetet nem fogadná el, a teljesített

befizetések visszatérittetnek-

Csurgó, 1904. október 29-

Csurgói Takarékpénztár Részvénytársulat
Mayerhofer Ödön s. k.

vczérigazga\ó.

Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgón 1904
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